



11 апреля старшая группа «Непоседы» побывали в библиотеке села на мероприятии посвященном Дню космонавтики.

Первым человеком, который смог отправиться в космическое путешествие, был космонавт Юрий Алексеевич Гагарин. Он совершил свой полёт 12 апреля 1961 года на ракете «Восток». В этот день наша страна отмечает «День космонавтики». Это праздник космонавтов и людей, кто участвует в создании космических ракет.

Ребята не только поиграли в космические игры, но и узнали, как начиналось освоение космоса, познакомились с героями-космонавтами и открыли для себя новые факты, например, о российских космодромах и современных космонавтах.







